
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 16. september 2024 kl. 19.00  

 
Referat nr. 375 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB - afbud 
Else Buchhave EKB 
Kurt Sander  KS 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tommy Jensen TJ  
Tom Samson  TS  
 
 
 

1. Nyt fra formanden – Vi har igen i år oplevet hvor populær vores bane er hos greenfee spillere. Det 
er rigtig dejligt at så mange komme for at besøge vores fine bane. De greenfee spillere jeg møder 
taler om hvor dejligt det er at komme til Sindal Golf Klub. De siger alle, at de føler sig velkomne og 
bliver taget godt imod, både af sekretariatet og klubbens medlemmer. Det er bare så dejligt TAK. 

      Vores tiltag med sortering af affald og begrænsning af affaldsspande ser ud til at fungere 
rigtig fint. Vi har måtte stille en affaldsspand op ved starterhuset da der blev lagt meget affald 
der. 
 

2. Økonomi - Økonomien er positiv. Vi har pr. 31.08 haft besøg af 3062 greenfeegæster. De har bidraget 

med en indtægt på kr. 688.000 – godt kr. 100.000 over budget 

3. Kort nyt fra udvalgene – Baneudvalg – Har afholdt møde den 21.08, og referatet er på 

hjemmesiden.  Sponsorudvalg – Sponsormatch afholdt søndag den 01.09. med 36 hold = 72 

deltagere. Rigtig god dag, med flot vejr, godt humør og god golf. Heldigvis blev pokalen i klubben da 

Lene & Pernille fra Golfshoppen vandt. Maden var sponsoreret af Martin Kok, øllet af Carlsberg. 

Turneringsudvalg – vores seneste turnering Golfshoppens Turneringen havde deltagelse af 100 

spillere – så det er en af de største turneringer (deltagermæssigt) vi har haft i lang tid. I weekenden 

spilles der klubmesterskaber i klubben. 

Sportsudvalg - Elite Dametræning: Træningen er forløbet godt, og der er enighed om at tilmelde et 

hold til Danmarksturneringen i den kommende sæson. 

Oprykningskampe: I sidste weekend deltog både 1. og 2. holdet i oprykningskampe. Desværre 

lykkedes det ikke for 1. holdet at rykke op, men stort tillykke til 2. holdet, som sikrede oprykning til 

5. division i næste sæson. 



 

Status på herrehold: Næste år vil vi have herrehold i 3. division, 5. division og kvalifikationsrækken. 

Juniorudvalg – der har været flere til træning på de sidste træningsdage med Adam. 

Husudvalg – Omklædningen har nu fået bænke og knager opsat. Det er blevet rigtig fint. Der bliver i 
løbet af efteråret lavet trin ind til omklædning og toiletter. 
Begynderudvalg –  Søndag den 8. september havde Adam inviteret alle klubbens nybegyndere til 

afslutningsmatch. Efter lidt træning var der spil på Calundan par tre Course, og dagen sluttede med 

hygge ved grillen. Torsdagsmatch holder afslutning torsdag den 26. september. 

 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 

5. Evt.  - Næste møde –  mandag, den 21.10 kl. 19.00 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg  IT-udvalg 
 
 
  


